

考场附近响起礼炮声

声响引起家长不满,酒店称9号还可能有婚宴

本报6月7日讯(记者 张卫建 见习记者 朱耕平 刘红) 7日上午10:30左右,今年高考第一场语文学科的考试开始90分钟左右,考场内外正充斥着一片紧张的气氛。就在这时,北镇中学考点周围却响起了震天的礼炮声。考点外候考的学生家长都愤然起身想要看个究竟,并纷纷指责这一行为。记者从燃放礼炮的酒店获悉,当天中午有新人在该酒店办婚宴。据了解,9日还将有一场婚礼在该酒店举行。

考试时,响起鞭炮声

7日上午,就在考生们紧张答题的时候,北镇中学考点周围却

响起了震天的礼炮声。记者闻声找到了燃放礼炮的酒店,该酒店位于北镇中学西侧约200米处。记者看到,在燃放婚庆礼炮的酒店门前,仍旧摆放着两排准备燃放的鞭炮,有三位工作人员正在清理燃放后的垃圾。该酒店外正在清扫鞭炮残屑的一位工作人员称,燃放礼炮的问题需要询问酒店经理。同时,门卫处的保安也表示,学校附近的交警已经来制止过了,具体情况仍需要询问酒店的负责人。

酒店:不知道高考这回事儿

记者找到酒店一楼的一位工作人员,该工作人员称经理现在不在,

并称没有接到禁止放鞭炮的通知。“新娘子下轿,不可能不放鞭炮。”该工作人员表示,结婚是一件喜庆的事儿,并不知道今天高考,所以酒店里才会燃放鞭炮。

该工作人员还告诉记者,他们酒店在9号,也就是高考最后一天的上午还会承办一家婚宴。记者询问到时会不会燃放鞭炮时,该工作人员表示,9号应该是一位领导的孩子结婚,如果他们想要放礼炮,酒店也无能为力,只能顺从,关于是否影响高考,他们酒店没有多做考虑。

学生家长:放鞭炮要分时候

突然的礼炮声让守候在考点

外的家长有些意外,随之而来的则是忍不住的愤慨。

“真的是很气人,燃放鞭炮也得分时候啊,现在孩子们在考场里正是最紧张的时候,我们都吓了一跳,孩子们能不分心吗?”一位家长这样说道。

“结婚是喜事,婚宴肯定是早就订好了,改地方不是很现实,但这鞭炮能不能先不放呢,对孩子影响多大啊?特殊情况就先别放了,实在想放,考试结束后行不行啊?”另一名学生家长很无奈地说。

“新人家里包括来帮忙的人的家里面肯定没有高考的,要不然肯定不会放。”一名学生家长肯定地说。

传单乱发放 考生心很烦

本报6月7日讯(见习记者 王忠才 朱耕平) 高考第一天,在考生候考区,各家培训机构争先向考生发放自己精心设置的培训传单、简章、扇子等物品,虽然内容包含了考试的注意事项,但是各种关于复读培训的广告页、一些职业学院的招生简章,对学生产生了不好的影响,记者采访了现场的学生和陪考的家长,现场一学生家长说:“这样的广告等9号考试结束后再发也不迟啊。”

7日,记者在考点门外发现,考场周围众多的培训机构,在向考生和家长分发印有自己机构宣传标语的复读传单、专科院校的招生简章等。据了解,大量招生单位为了能抢先机,招揽考生,都会等候在高考指定考点的门外,等考生从考场出来后便发传单,派发水和扇子。一位去年经历过高考的同学说,一场考试结束后,希望快点回家吃饭休息,但是,每场考试后,校门口都会拥挤着很多发招生传单、送职业学院招生简章的人,总会让人感觉心烦。

北镇中学的考生姜明月向记者数了一下手中的传单竟然有17份,仅仅从学校大门走出不到十米的距离,手中就收到了17份传单,上面多是关于高考复读的。在问及对此事的看法时,该生说道:“我们刚开始考试就收到类似复读的招生宣传或者是高职院校的招生简章,其实是很伤我们的心的。”

对于众多培训机构分发的传单,不少学生家长直接走掉,对此不理,大部分学生家长拿来直接坐在地上。一位家长很不耐烦地告诉记者,“这样的传单我看了都烦,何况学生呢?”

大批量的传单四处分发,接不到手的就掉在地上。截至7日下午,一环卫工人清理了整整一车的传单,该环卫工人告诉记者,这些传单是从现场的4个垃圾桶里清理出来的,7号一天,垃圾桶塞满了6次,再加上考生家长直接往垃圾车上扔地传单足有100余斤。



前边发 后边捡

7日下午,考试结束后北镇中学考点外汇集了数十家向考生发放宣传单页的商家。一名当地的居民拿着一个口袋直接跟在发放传单的工作人员身后,等候考生将刚拿到手的传单塞到她的口袋内。

本报记者 张卫建 摄影报道



传单也候考

7日上午11:30,滨州一中的考生考完第一场,首先迎接他们的是一张张的宣传单。图为一位刚走出考场的考生面对手里众多的单页非常无奈。

本报记者 段学虎 见习记者 孙珊 摄影报道



考生签名

考生考完试走出考场后,某招生院校拉着考生去给宣传条幅签名

本报见习记者 朱耕平 摄影报道

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第25位
全国第五
连续七年上榜

《今日滨州》全心全意为滨州人民服务

齐鲁晚报位列2010年世界日报发行量百强榜第25位。
这是本报连续十年上榜百强,在2000年位居第57位,2004年位居第37位。
经过多年发展,发行量非常可观,多次不降反升。
目前在中国内地日报发行名列第五。

齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展,
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。
领跑山东报业,在全国报业中名列前茅。

地址:济南市经二路十号齐鲁晚报大厦11层 | 新闻热线:0531-9999 | 广告中心:0531-826666 | <http://www.qilubao.com.cn>



齐鲁晚报
山东日报报业集团